
02/05/2023 SALI  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  10 RAGNER RAPORLU OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

 6  7 YİĞİTTAY RAPORLU OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

ÇINAR TAY (ARP)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

Ayrıca,

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

DOĞUNUN RÜZGARI  (İNG)

isimli atların  dış start verilmesi  uygun görülmemiştir.

GINGSENG   (İNG)

isimli atların  dış startının kaldırılması  uygun görülmüştür.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan GAGGO BEY  isimli atın binicisi  Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4  numaraya kayıtlı olarak koşan FAIR MACTO   isimli atın binicisi  Ali YILDIZ ,son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı olarak koşan ÇINAR TAY  isimli atın antrenörü Mikail ALTIN    Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2   numaraya kayıtlı olarak koşan TUNÇŞAH   isimli atın binicisi Cem ALTUN , uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

KOŞU NO:  5

5  numaraya kayıtlı olarak koşan NURLUOVA   isimli atın binicisi Selim İPEK , uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı sözlü uyarı almıştır

7  numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTTAY    isimli at start makinesinden  çıkış yapmadığından ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. 

Antrenörü (At Sahibi)  Fatih HAYIRLIOĞLU , atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet 

verdiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin  (a) bendi  uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5  numaraya kayıtlı olarak koşan SEZGİNCAN   isimli at start makinesinden geç  çıkış yaptığından ve suçunu tekerrür ettiğinden 

dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan 

yasaklanmıştır. Antrenörü   Erkut KOCA  , atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet 

verdiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin  (a) bendi  uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan SO FAST   isimli atın binicisi  Mustafa ÇİÇEK, start çıkışı  sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulu  tarafından  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı olarak koşan PERSIAN ROSE (IRE)*  isimli atın binicisi  Onur ÖZTÜRK, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan İBRİŞİM hanım   isimli atın binicisi  Cem ALTUN, Uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı. Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14  numarada kayıtlı olarak koşan KOKONAT  isimli atın antrenörü Turgay ÇEKİCİ Atını yeteri kadar eğitemeyip starttan çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. 

Maddesinin (a) bendine göre  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.
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